
80.16% 206
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3.89% 10

Q1 Is it a good idea to try and save the
George and keep it as a pub and hotel or
other amenity for the benefit of the Silsoe

community?
Answered: 257 Skipped: 2

Total 257

It's an extremely
good idea

It's a good idea

It's an OK idea

Not a good idea
at all

Answer Choices Responses

It's an extremely good idea

It's a good idea

It's an OK idea

Not a good idea  at all
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88.03% 228

61.78% 160

87.26% 226

58.69% 152

35.14% 91

46.72% 121

Q2 If The George were to be kept as an
amenity for Silsoe, what would you like to
see it do for you – please tick the options

that appeal to you
Answered: 259 Skipped: 0

Total Respondents: 259  

Pub

Hotel

Restaurant

Coffee House

Takeaway
Service

Other (please
specify)
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Answer Choices Responses

Pub

Hotel

Restaurant

Coffee House

Takeaway Service

Other (please specify)
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62.25% 155

70.28% 175

44.18% 110

53.41% 133

42.57% 106

21.29% 53

Q3 Potentially, The George could provide
other services for the community. Without
wishing to encroach on services already

provided by the Horticultural Institute and
Silsoe Offers Support for example, which of

these suggestions do you like and what
could you also suggest that you think

fellow residents would enjoy?
Answered: 249 Skipped: 10

Total Respondents: 249  

Child-friendly
gardens

Function Rooms

Christmas
meals for...

Morning coffee
for mums and...

Youth group
and / or...

Other (please
specify)
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Answer Choices Responses

Child-friendly gardens

Function Rooms

Christmas meals for Silsoe pensioners

Morning coffee for mums and kids

Youth group and / or activities

Other (please specify)
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30.00% 33

17.27% 19

10.91% 12

18.18% 20

47.27% 52

Q4 Revitalising The George to provide
services such as those suggested, would
require expertise, ideally from Silsoe. Do
you have any skills or experience in the

following areas that may be useful to help
us in this campaign?

Answered: 110 Skipped: 149

Total Respondents: 110  

Fundraising

Finance and
business...

Pub,
restaurant o...

Construction
and...

Other (please
specify)
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Answer Choices Responses

Fundraising

Finance and business planning

Pub, restaurant or hotel management

Construction and refurbishment

Other (please specify)
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13.12% 29

42.08% 93

28.51% 63

1.36% 3

14.93% 33

Q5 To take on The George would inevitably
require considerable financing. Whilst
investigating all avenues of help with

funding – and any potential tax relief on
that, it would also be good to get everyone
involved, so that any amenity we create will

also provide residents a return on their
investment. With over 1200 residents, we
have a great foundation to build from, so,
understanding that we are at a very early

stage in this campaign, if you were to invest
any money, how much might you look to

invest, as a ballpark figure?
Answered: 221 Skipped: 38

Total 221

£10

£100

£1000

£10000

More if the
business plan looks
good (please
specify)

Answer Choices Responses

£10

£100

£1000

£10000

More if the business plan looks good (please specify)
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Q6 Finally, do you have any other thoughts
or comments to make?

Answered: 102 Skipped: 157
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